



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№ 78 (9191) суббота, 16 июля 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

СЕРАЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ

рабочих, инженерно-технических работников, руководство ЗАО «Бурибаевский ГОК» и ОАО «Хайбуллинская ГК», а также ветеранов рудника с профессиональным праздником – ДНЕМ МЕТАЛЛУРГА!

Металлургия – древнейшая и одна из стратегически важных и перспективных отраслей промышленности. Благодаря интенсивной разработке подземных клаудовых в районе создается мощный промышленный потенциал. Экономику района сегодня трудно представить без освоения медно-колчеданных месторождений, развития цветной металлургии. На этой базе вырос поселок Бурибай, в перспективе – строительство нового рабочего поселка в с. Акъяр. Мы рады и горды успехам и трудовым победам наших горняков.

Дорогие друзья! Своим каждодневным, кропотливым, тяжелым трудом вы поставляете ценнейшее сырье и обеспечиваете потребности металлургической промышленности страны, ваша стабильная работа способствует социально-экономическому процветанию и повышению благосостояния жителей района.

В этот праздничный день выражаем благодарность всем, кто свою трудовую биографию посвятил этой нелегкой профессии. Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья и достатка в семье, новых достижений в труде на благо родной республики!

Глава администрации района Р.И.Арсланов.

В цветной металлургии, в соответствии с программой развития отрасли, основными задачами остаются свое-ременное восполнение минерально-сырьевой базы, поддержание производственных мощностей действующих предприятий, совершенствование технологии переработки руд для более полного извлечения полезных компонентов, повышение инвестиционной привлекательности с целью комплексного освоения рудной базы.

(Из Послания народу и Государственному Собранию-Курултаю-РБ Президента Республики М.Г.Рахимова).

Айбулат Юнусов.

Юбилейные торжества на Бурибаевском комбинате прошли под знаком роста финансовых и производственных показателей одного из старейших горнодобывающих предприятий Башкортостана.

ВТОРОГО ИЮЛЯ

в Бурибайе праздновали 75-летний юбилей ЗАО «Бурибаевский ГОК». С этой знаменательной датой трудовой коллектив предприятия приехали поздравить заместитель Премьер-министра Правительства РБ, министр экономического развития и промышленности РБ Н.Б.Пучин, генеральный

директор Уральской горно-металлургической компании А.А.Козицын, глава администрации Хайбуллинского района Р.И.Арсланов, руководители предприятия УГМК и другие приглашенные гости.

Главным событием праздника стало открытие линии цинковой флотации на обогатительной фабрике комбината. В торжественной обстановке министр Николай Пучин, гендиректор УГМК Андрей Козицын и гендиректор Бурибаевского ГОК Азамат Илимбетов разрезали красную ленточку. И по конвейеру новой линии на старейшей в республике обогатительной фабрике пошла первая партия

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ПРОИЗВОДСТВА – лучший подарок к юбилею комбината и профессиональному празднику

цинкового концентратата. На сегодняшний день коллектив комбината, показывая высокие производственные результаты, достиг уровня добычи руды более 200 тыс. тонн в год, в перспективе здесь планируют получить 5,2 тысячи тонн меди в концентрате и около 1,5 тыс. тонн цинка в концентрате. Как отметил в своем интервью представителям прессы Андрей Козицын, совместный проект УГМК и Бурибаевского ГОКа при поддержке Правительства РБ – это пример результативного сотрудничества в сфере внедрения новых технологий и различных подходов комплексного использования сырья. По словам генерального директора ЗАО «Бурибаевский ГОК» А.Ф.Илимбетова, новую продукцию комбината уже готовы

принимать два предприятия УГМК: «Уралэлектромедь» в Свердловской области, где готовится к запуску цех горячего цинкования, и завод «Электроцинк» во Владикавказе, где выпускается цинк высшей пробы. Дальнейшие перспективы в деятельности комбината руководство Бурибаевского предприятия связывает с реализацией долгосрочной программы развития цветной металлургии Республики Башкортостан на 2004-2010 годы, предусматривающей комплексную разработку крупнейших месторождений медноколчеданных руд Зауралья, большая

Гендиректор УГМК А.Козицын и министр промышленности РБ Н.Пучин впервые в нашем районе.

часть которых находится на территории Хайбуллинского района. Результаты первого полугодия текущего года показывают, что сотрудничество Бурибаевского ГОКа с УГМК не только позволи-

ло значительно укрепить финансовое положение предприятия, но и оказывает позитивное влияние на социально-экономическое положение как

(Окончание на 2 стр.)



кий», где буквально за десять дней с территории фермы вывезено на поля 22 тысячи тонн навоза. Причем, хозяйству принесли двойную пользу – очистили территорию ферм и удобрили паровые поля.

Отлично потрудились в эти дни механизаторы А.П.Лысенко (бульдозер), Т.Х.Таулбаев (погрузчик), оперативно действовали водители М.А.Амиров, В.К.Драгунов и Ш.Р.Кужин, которые вывозили на поля органическое удобрение на мощных автомашинах «Урал» с прицепами.

Фото Рафаэля Имангулова.

ДВОЙНАЯ ВЫГОДА

действия в правильных се-
вооборотах дает дополнитель-
но продукцию до одно-

го центнера в перерасчете
на зерно.
Впрочем, эту очень важ-



ную работу в последние годы начал возобновлять отряд «Плодородие» МУП «Сельхозхимия» (директор М.М.Буранчин), который, по сути или судя даже по названию, призван заниматься повышением плодородия полей наших хозяйств.

Надо сказать, работа эта очень трудоемкая и, порою, экономически не выгодная, но все же...

На днях отряд «Плодородие» весьма производительно поработал в Нововоздвиженском отделении МУСП «Маканс-

Даты



135 ЛЕТ назад (1870) Первый Ватиканский собор принял Первую доктринальную конституцию церкви Христа, провозгласившую верховенство папской власти над всей христианской церковью и доктат о непогрешимости папы в вопросах веры.

Знаете ли вы, что...

Ходьба босиком улучшает кровообращение, что способствует оздоровлению сердца.

Истины

В счастье и трусе становится отважным, но только тот герой, кто даже в поражении носит свою голову гордо...

Пётрёфи,
венгерский поэт.

Календарь

Дата Восход Заход Долголия
16 6.00 22.44 16.44
17 6.02 22.42 16.40

Первая четверть

Наш юбиляр

СТАРОСТЬ ЕГО ДОМА НЕ ЗАСТАНЕТ

На днях, 18 июля этого года, ветерану войны и труда, заслуженному работнику культуры РБ, бывшему сотруднику нашей районной газеты Идрису Абдулкаимовичу Туляшеву исполняется 80 лет. Его биография полна приятных и славных страниц.

Идрис Абдулкаимович родился в 1925 году в с. Сабырово Хайбуллинского (ныне Зилаирского) района в семье крестьянина — середняка. После смерти матери, с пяти лет воспитывался у родного дяди Шарифуллы Гибадулловича Кунакасова в д. Ильяч, у которого в семье не было детей. И потому, наверное, растили его как своего. Учился в Ильчевской начальной школе, где просыпал отличником учебы и был отмечен на «красной доске», активно участвовал в общественной работе школы, чем и выделялся среди других.

Кроме учебы, как наделенный грамотой, Идрис участвовал в инвентаризации магазинов, где помогал в бумажной писанине в сельсовете. После шестого и седьмого классов в летние каникулы работал помощником счетоводом колхоза.

В 1940 году перешел учиться в 8 класс Акъярской средней школы, а через год началась война. В тот день, когда объявили тревожное сообщение, Идрис вернулся в д. Ильяч, где встретил знакомого Акмалетдин агая Аллабердина. Он предложил поработать в колхозе «Яны юл» счетоводом. В тот же год тогдашний первый секретарь райкома ВЛКСМ Курман Вагапов внес предложение избрать И. Туляшева секретарем комсомольской организации. Вот тогда начались для него самые жаркие дни. Кроме работы в колхозе, вел занятия по военному делу, в основном, с призывниками.

В 1942 году на фронт ушли все молодые люди, достигшие возраста. Первую партию призывников 1925 года отправили 19 января 1943 года. Вместе с



земляками Расихом Бухарбаевым и Николаем Никиным Идрис Туляшев попал в один завод.

Отслужив 2,5 месяца в составе 17-й гвардейской воздушно-десантной бригады, попал в г. Ступино под Москвой. Здесь пришлось дислоцироваться долго, в составе так называемого, резерва Верховного Главнокомандования. Времени зря не теряли — прошли жесткое обучение. В июле 1944 года отправили в Белоруссию. По свежим следам войны — трупам, разрушенным зданиям, покалеченным танкам и другой военной технике — определили, что фронт где-то близко. Но пока настоящей войны бойцы не видели и больше боролись с бандеровцами.

В январе 1945 года уже в третий раз двинулись в направлении фронта и на этот раз пришлось по-настоящему «обнажить штыки». Участвовали в освобождении Венгрии, Австрии, Польши. После капитуляции немцев

еще до июля преследовали группу фельдмаршала Шернера.

В г. Тула произошло переформирование в 351-й воздушно-десантный полк 106 дивизии, где служил Идрис агай старшим разведчиком. И, наконец, в апреле 1949 года демобилизовался из армии.

Вернувшись на родину, он начал работать заведующим клубом в д. Ильяч, вновь окунувшись в гущу общественных дел. В течение двух лет он был секретарем комсомольской организации колхоза «Яны юл», агитатором и пропагандистом, членом ревкомиссии колхоза и лавочкой комиссии.

В марте 1951 года ему предложили должность инструктора сельхозотдела райкома КПСС. Идрис Абдулкаимович с честью трудился на доверенном ему ответственном посту. С августа 1956 года продолжает свою трудовую биографию в должности ответственного секретаря районной газеты.

Через два года (в 1958 г.) его направляют учиться на журналистское отделение Ленинградской высшей партийной школы. После ее окончания Идрис Абдулкаимович работал литсотрудником партотдела межрайонной газеты «Сакмар» в г. Сибай, но в феврале 1962 года ему предложили вернуться в свой район во вновь образованную районную редакцию газеты «Знамя труда» заместителем редактора и одновременно ответсекретарем.

Характерными чертами его являются неравнодушные к общественным делам, трудолюбие, требовательность, умение доводить дело до конца. Это и предопределило в его характере быть всегда в гуще масс, общественной работы. Он неоднократно изби-

рался членом райкома, депутатом сельсовета, членом райкома профсоюза, заседателем народного суда, внештатным корреспондентом республиканских изданий, является членом Союза журналистов РБ и РФ.

Идрис Абдулкаимович с супругой Гульямаль Галиахметовой вырастили и воспитали в семье трех детей. Все они определили свое место в жизни.

Велики боевые и трудовые достижения ветерана, о чем говорят его награды: орден Отечественной войны I степени, медали «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За взятие Вены», из трудовых — «За трудовую доблесть» и многие другие.

Не стареет душой наш ветеран. Несмотря на преклонный возраст, ведет активный образ жизни. В последние годы является председателем районного комитета по делам ветеранов войны и военной службы, членом президиума районного совета ветеранов, совета ветеранов в с. Акъяр.

С огромной теплотой вспоминает недавнюю поездку в Уфу на торжественное собрание, посвященное 60-летию Великой Победы. Идрис Абдулкаимович сегодня — желанный гость в школах района, в краеведческом музее, где он неоднократно участвовал на уроках патриотизма. Охотно выступает перед призывниками с наставлениями, призывая быть патриотами своей Родины. Он любитель шахмат и шашек. В этом году дважды удалось З мест в районных соревнованиях по шахматам и шашкам и был отмечен ценностями по-дружескими.

В день 80-летия от всей души поздравляем нашего уважаемого ветерана войны и труда Идриса Абдулкаимовича Туляшева с замечательным юбилеем, желаем ему такой же неиссякаемой энергии, здоровья, счастья, благополучия.

Салима Байгильдина.

16 июля 2005 года

суббота (9191) №78

Лето — 2005

ОТДЫХ И ЗДОРОВЬЕ
ОТ «БЕРЕЗКИ»

ствует их полноценному отдыху.

Действительно, красива природа, полноценное питание (пять раз в день) положительно сказывается на здоровье детей. Кстати, такими продуктами как мясо, молоко, сметана столовая обеспечиваются силами подсобного хозяйства, находящегося недалеко от лагеря. Также раздают повара «Березки» отдыхающих ребят душисто свежим хлебом и разнообразной выпечкой, которые готовятся в мини-пекарне «Березки». А хорошее настроение и заряд бодрости, веселья ребята могут получить, участвуя в различных творческих конкурсах, спортивных мероприятиях, на дискотеках, которые всегда мастерски организовывает и проводит педагогический персонал лагеря.

Отрадно, что не обделают своим вниманием лагерь и работники районного отдела образования, которые приезжают в «Березку», чтобы оказывать методическую помощь педагогам. Ведь, что ни говори, независимо от ведомственной принадлежности лагеря, все они работают для достижения одной единой цели — обеспечить полноценный отдых детям. И в конце лета родители окрепших и подросших мальчишек и девчонок будут с благодарностью вспоминать всех тех, кто заботился об их детях в жаркие дни летнего сезона.

Айбулат Юнусов.

ную роль в формировании районного бюджета, осуществляет активную социальную политику.

ТАКЖЕ

с поздравительным словом к коллективу Бурибаевского комбината высту-



Цинковая линия — в действии

пил глава районной администрации Р.И. Арсланов. Он отметил, что благодаря мудрому решению Правительства Башкортостана об интеграции горных предприятий Башкортостана в Уральскую горнорудную компанию, горнорудная отрасль района находится сегодня на подъеме, и пожелал ей дальнейшего стабильного развития и процветания.

Затем лучшим работникам Бурибаевского ГОКа были присвоены звания «Почетный горняк», «По-

четный металлург», вручены почетные грамоты Министерства промышленности и энергетики РФ, почетные знаки отличия «За заслуги перед Уральской горно-металлургической компанией» и другие награды. Подарком от УГМК Бурибаевскому ГОКу стал новый комфортабельный автобус, как подчеркнул А.А. Козицын, — для детей, чтобы вывозить их на отдых в любую точку республики и соседние регионы. На память о пребывании в Бурибаевском комбинате директору УГМК был подарен башкирский национальный костюм.

В ЭТОЙ ДЕНЬ

юбилейной дате радовались все, кто оказался в Бурибаеве, от мала до велика. Детишки на шикарной сцене, установленной на площади поселка, особенно впечатлило представление детской шоу-группы из Екатеринбурга «Праздник-7». Старшее поколение могли с удовольствием лицезреть артистов государственной филармонии Уфы и Сибая. А вечером для молодежи выступили известная московская поп-группа «Руки вверх» и танцевальная диджей-группа «Би-Би-Камал». Праздничные гуляния в Бурибаеве по поводу 75-летия горнорудного комбината завершились только глубокой ночью.

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ПРОИЗВОДСТВА —

лучший подарок к юбилею комбината и профессиональному празднику

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Хайбуллинского района, так и всей Республики в целом.

Во время короткой экскурсии по обогатительной фабрике, высокие гости не только ознакомились с действующим производством, но и посетили новый музей ГОКа, который расположился в капитально отремонтированном здании бывшего строительства. Здесь они смогли ознакомиться с основными вехами истории возникновения и развития предприятия, воочию увидели на стенах лица людей, отдавших много сил, здоровья и энергии на решение проблем ГОКа за всю историю его существования. Действительно, комбинатом была проделана большая работа по созданию современного облика музея, экспозиции были оформлены на высоком уровне, и приятно удивили гостей.

Затем в празднично оформленном ДК состоялось торжественное собрание по случаю юбилея предприятия. В нем приняли участие представители властных структур Башкортостана и района,



Лента перерезана — новое производство открыто

руководители УГМК, горных предприятий Республики, ветераны производства. Министр экономического развития и промышленности РБ Н.Б. Пучин от имени Правительства Республики Башкортостан поздравил трудовой коллектив Бурибаевского ГОКа с 75-летием. В своем выступлении он напомнил, что в свое время комбинат стал кузницей кадров для строящихся Учалинского и Гайского ГОКов. За годы работы предприятия в Бурибаеве выросли замечательные инженеры, проходчики, обогатители и строители. На дан-



Детский праздник от комбината

Поздравляем!

358.Администрация и профсоюзный комитет МУСП "Матвеевский" сердечно поздравляют уважаемого Петра Матвеевича Цыкало с 50-летием!

Почетная эта дата и прекрасна...

И жизнь не прожита напрасно...

Пусть радость сохраняется всегда...

И жизнь продлится на долгие годы...

1831.Коллектив управления сельского хозяйства поздравляет Петра Матвеевича Цыкало с юбилеем!

Желаем Вам в работе - вдохновения,

В кругу семьи - тепла и доброты,

Среди друзей - большого уважения,

А в жизни - сбывающейся мечты!

357.ООО "Агротранссервис" поздравляет Владимира Васильевича Куринова с 50-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе.

1858.дорогого сына, брата, шурина Ильмира Хуссивиновича Батирова (д.Илья) с 20-летним юбилеем!

Тебе сегодня 20 лет!

И на щеках огонь зари!

Не уставай за счастье драться,

Дерзай, выдумывай, твори!

Пускай печаль с тобой расставнется,

Йдёт в дремучие леса,

Пусть красота с тобой остается,

Любовь и вера в чудеса.

С наилучшими пожеланиями мама, папа, сестры Гульнара, Диляра, зять Азамат, племянник Байрас.

1804.дорогую маму Зугуру Нурисламовну Исянгильдину с золотым юбилеем!

Что пожелать тебе, милая мама?

ПРОДАГСЯ

♦ 1833.ВАЗ-21110 универсал, 2000 г. в. Пробег 50 тыс. км. Ярко-белого цвета, инжектор, литые диски, музыка "Сони", не битый, родная краска, тонировка, электростеклоподъемники, сигнализация, "Мангуст".

Обращаться: с.Акъяр, ул.Акмуллы, 28, тел.2-10-79. ***

♦ 1816.ВАЗ-2107, 1987 г. в., белого цвета, в хорошем состоянии. После кап. ремонта, тонировка. ДВС на АИ-76.

Обращаться: с.Акъяр, тел.2-20-07. ***

♦ 1851.Газель-Тент, 1977 г. в. Обращаться: с.Акъяр, тел.2-17-40. ***

♦ 1832.Газель-Тент, 1995 г. в. Цена 60 тыс. руб. или обменивается на ВАЗ-06-09. Тел.8-927-334-35-87. ***

♦ 1843.Москвич-412, сарай по ул.Строителей. Тел.2-21-36, 8-927-307-94-91. ***

♦ 1844.ВАЗ-21083, 1995 г. в. Тел.2-63-90, 8-927-231-06-34. ***

♦ 1848.ВАЗ-21099, 1997 г. в., бежевого цвета, в отличном состоянии.

359.УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ АКЬЯРСКОГО РУС!

Напоминаем: за несвоевременную оплату услуг связи с 20 числа начиняется отключение телефонов.

Если Вы не получили извещение, позвоните по тел.2-23-03 или 2-21-30.

Администрация Акъярского РУС

359.УСТАНОВКА КВАРТИРНОГО ТЕЛЕФОНА В РАССРОЧКУ!
ПРИ НАЛИЧИИ ТЕХНИЧЕСКОЙ ВОЗМОЖНОСТИ:
1.для жителей с.Акъяр: первый взнос 2000 руб.;
2.для жителей других населенных пунктов района: первый взнос 1000 руб.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: с.Акъяр, ул.Акмуллы, 7, Акъярский РУС, абонентский отдел, тел.2-23-03, 2-21-30.

Редактор Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ – Управление по делам печати,издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ГПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр.Хреста Славы Юласа, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

D Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дубляжу — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-13-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87

■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ.
РЕКЛАМА.ОБЪЯВЛЕНИЯ.**

198.МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА
Объявляет набор абитуриентов с 1.04.2005 г.

ПО ФАКУЛЬТЕТАМ:

Юридический
Готовит юристов широкого профиля с углубленной специализацией по направлениям:

- Бизнес, страхование;
- Банковское дело;
- Договорное право;
- Налоговое право;
- Государственная служба;
- Адвокатура;
- Нотариат;
- Правоохранительные органы;
- Международное право;

Экономики и управления
Готовит экономистов, менеджеров, маркетологов с углубленной специализацией по направлениям:

- Финансы и кредит, банковское дело;
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит;
- Финансовый менеджмент;
- Оценка собственности; страхование;
- Налоги и налогообложение;
- Управление маркетингом;
- Мировая экономика;
- Прикладная информатика в экономике;
- Экономика фирм.

ФОРМЫ И СРОКИ ОБУЧЕНИЯ

Заочная (5-лет) - наиболее удобна для людей, совмещающих активную деловую жизнь с получением современного высшего образования.

По сокращенной ускоренной программе (1,5-3,5 года) - для лиц с высшим, неполным высшим и средним профессиональным образованием.

Юрист + бакалавр экономики (2 высших образования за один период обучения) - свободный выбор нескольких специализаций.

Обучение в Новотроицке ведется высококвалифицированными преподавателями из г.Москвы по программам, разработанным совместно с ведущими университетами Европы и США.

♦ Аспирантура по 6 специальностям экономики и права.

♦ Вступительные тестиования - бесплатно.

♦ Стоимость обучения-10600 рублей в год (возможна оплата частями) за 2004г.

♦ Государственный диплом.

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

1.Диплом (аттестат) + 2 копии;

2.Паспорт + копия;

3.Копия трудовой книжки, заверенная в отделе кадров или справка с места работы;

4.4 фото 3x4.

Вступительные тесты для абитуриентов МИЭП:

Для выпускников школ, профессиональных училищ, лицеев:

- тестиование по русскому языку;

- тестиование по обществознанию.

ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ ТЕХНИКУМОВ, КОЛЛЕДЖЕЙ, ВУЗОВ:

-собеседование по избранной специальности.

АДРЕС МИЭП: 462359, Оренбургская обл., г.Новотроицк, ул. Советская, 43. Но-

вотроицкий строительный техникум), каб. №5

Тел.8(276) 7-96-09.

105082, г.Москва, Рубцовская набережная, д.3, стр.1, тел.8(095) 232-28-94, 742-

90-86, 742-90-59. Лиц. №24-0868 от 28.05.2002г. Свидетельство о гос. аккредитации

№0626 от 04.07.2002г.

WWW. MIEPVUZ. RU

При покупке автомобиля до 15 июля 2005 г.

LADA 110 В ПОДАРОК!

Узнай подробности у официального дилера

Официальный дилер

"АВТОВАЗ"

"БАШКИРСКИЙ

ТОРГОВЫЙ ДОМ"

г.Сибай, ул.Матросова, 4

Тел.(34775) 2-53-06, 3-38-40

ВНИМАНИЕ!!!

Жители и гости п.Бурибай.

Открылась точка обслуживания абонентов

Мегафон в Бурибай по адресу:

п.Бурибай ул. Заки Валиди 22.

Теперь и у Вас!

Здесь Вы можете подключиться, оплатить

услуги сотовой связи и приобрести

аксессуары к сотовым телефонам.

Ждем Вас по адресу: п. Бурибай ул. Заки Валиди 22.

(за магазином "Дыслык") тел. 8-927-308-48-75

01.12.04.

185.Организация на "Новообрской хлебной базе № 34" ПОКУПАЕТ ЗЕРНО ПО ЦЕНАМ:**ПШЕНИЦА**

мягкая:

3 класс - 2800 руб.

4 класс клейковина (22-20) - 2500руб.

клейковина (19-18) - 2400 руб.

твёрдая:

1 класс - 3800 руб.

2 класс - 3600 руб.

3 класс - 3500 руб.

4 класс - 2600 руб.

ячмень - 2200 руб.

Приемка и хранение-бесплатно.

Своеевременная оплата.

Обращаться: 462800, п.Новообрск, ул.Элеваторная, 9.

Тел.(факс) 8 (35363) 2-10-55.

Возможен самовывоз зерна.

Лиц.№77006503538 от 01.12.04.

1769.ООО "ТОРГОВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "ТАМЫР" ПРЕДЛАГАЕТ ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ ШИРОКИЙ ВЫБОР ВИНО-ВОДОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ. ШАМПАНСКОЕ. Коньяки. Аперитивы. Вино. Водка.

Приглашают организации с лицензией на торговлю различной алкогольной продукцией к сотрудничеству. Действует гибкая система скидок. Доставка за счет продавца один раз в неделю. Добро пожаловать!

Хайбуллинский район, с.Бурибай, ул.Шаймуратова, 1.

Внимание! Изменились контактные телефоны: (258) 3-15-80, 3-

15-81-факс.

Свид.о рег. №003419905 от 01.04.2004 г.

1769.ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МАГАЗИН "РОТОР"!

Имеются в продаже строительные материалы: гвозди 25-200 мм от 28 руб. за 1 кг., цемент 50 кг - 130 руб. за 1 меш., доски необрезные 25-30 мм, шифер восьмиволновый (Коркино), стекло 1,3 x 1,6 - 330 руб. (Салават-стекло) и многое другое. Широкий выбор автомобильных запчастей ВАЗ, КамАЗ, ГАЗ. Масло "Лукойл" по цене от 210 руб., АКБ от 846 руб.

Хайбуллинский район, с.Бурибай, ул.3.Валиди, 41 (Торговые ряды).

Внимание! Изменились контактные телефоны: (258) 3-15-80, 3-15-81-факс.

Вспомним